
Milí čtenáři!
 

Vítáme Vás u dalšího čísla magazínu SIRÉNA, ve kterém Vám každý měsíc přinášíme novinky a
příběhy z Centra sociálních služeb Praha. V tomto vydání se zaměříme na několik významných
iniciativ, které nejen podporují ty, kteří to potřebují, ale i posilují naši společnou schopnost
pomáhat a poskytovat bezpečí.
 

Přinášíme Vám zprávu o otevření nového domu na Žižkově, který nabídne útočiště obětem
domácího násilí. Tento projekt představuje naději pro rodiny i jednotlivce, kteří procházejí
těžkou životní situací.
 

Dále Vám přinášíme rozhovor se Stanislavem Dospivou, odborníkem na psychologii a krizovou
intervenci. Dozvíte se v něm o jeho profesní dráze, výzvách, se kterými se setkává, i o tom, jak
se jeho práce vyvíjela v průběhu let.
 

V závěru bychom rádi poděkovali zaměstnancům Českého statistického úřadu za jejich
dlouholetou podporu, která každoročně zpříjemňuje Vánoce našim klientkám a jejich dětem v
Azylovém domě.
 

Přejeme Vám příjemné čtení a šťastný nový rok 2025!   Ať je plný klidu, radosti a příležitostí
pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba.

Nový domov pro oběti domácího násilí v Praze 

Hlavní město Praha společně s Centrem sociálních
služeb Praha otevřely nový dům na Žižkově, který
poskytne bezpečné útočiště pro oběti domácího
násilí. Tento projekt za 90 milionů korun nabízí
nejen plně vybavené bytové jednotky pro ohrožené
rodiny, ale i odbornou pomoc a zajištění soukromí.
Dům je symbolem naděje a nového začátku pro ty,
kteří se po těžkých životních zkušenostech snaží
opět postavit na nohy.

Přečíst celý článek

Psychologie, krize a péče o seniory. Rozhovor
s PhDr. Stanislavem Dospivou o profesních
výzvách, inspiraci a práci pro druhé

PhDr. Stanislav Dospiva zasvětil svůj profesní život
psychologii, manželskému poradenství, krizové
intervenci a práci se seniory. V následujícím
rozhovoru se dělí o své začátky, profesní výzvy i
zásadní momenty, které formovaly jeho kariéru.
Dozvíte se, co ho inspirovalo ke studiu psychologie,
jak se v průběhu let proměňovala jeho práce na
Lince důvěry a co považuje za klíčové při práci se
seniory.

Přečít článek a shlédnout video

Vánoční dárky pro klientky a děti Azylového
domu díky podpoře ČSÚ

Rádi bychom za naše klientky i děti Azylového domu
pro matky s dětmi v Praze 10 vyjádřili vděk
zaměstnancům Českého statistického úřadu na
Praze 10, kteří nám již několik let svou pomocí
zpříjemňují vánoční svátky a usnadňují život našim
klientkám.
 

I letos, za asistence předsedy ČSÚ, pana Ing. Marka
Rojíčka, Ph.D., nám byly předány vánoční dárky pro
naše děti a hodnotné peněžní poukázky pro jejich
maminky.
 

Moc děkujeme za jejich štědrost a podporu!

Slyšeli jste již všechny epizody podcastu
Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2?
O sociálních službách si v něm povídáme
s jejich pracovníky i klienty.

Poslechnout poslední epizodu

 

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující
prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou

flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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